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ATA DA OITAVA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA
CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS —- PE, REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO
DO ANO DOIS MIL E VINTE.

Aos 22 (vinte e dois) dias do més de setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), as 9:00
horas (nove horas), no edicio localizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade de
Bezerros, estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenario
José Gaspar Bezerra de Carvalho, Sob a Presidéncia do vereador JOSE HAILTON DE
CARVALHO E SILVA e com o comparecimento dos Srs. Vereadores: Ademildo Franoa
da Silva, Amaro Bezerra Da Silva, Eliel Vieira de Lima, Emanuel Messias da Silva, Erivaldo
Justino da Silva, Evaldo Soares de Oliveira, Evandro Silvestre da Silva, José Antonio
Herminio dos Santos, José Francisco da Silva Neto, Luciano Ferreira da Silva, Luiz Carlos
Nogueira Dantas e Nivaldo Santino dos Santos, nao compareceram os Vereadores:' Carlos Antonio Mendonca da Silva e Hamilton Gaspar de Carvalho Junior, mas
justicaram suas auséncias. No horario regimental e com numero de quorum suclente o
Sr. Presidente em nome de Deus abriu a presente reuniao e passou a palavra para que o
vice-presldente lé-se um versiculo biblico, em seguida determinou a leitura da ata anterior, a
qual fol lida e aprovada por todos os presentes, convidou o Vereador Emanuel Messias da
Silva para assumir a 1° Secretaria, tendo em vista que o Vereador Erivaldo Justino da
Silva nao tinha chegado até o momento, em seguida fez a Ieitura da ordem do dia que
constou das seguintes matérias: Para Comissoesz 1- PROJETO DE LEI N° 020/2020, que
dispoe sobre a denominacéo Rua Maria Anupciada da Conceicao e da outras providencias, de
autoria do Vereador Eliel Vieira de Lima. 2- UNICA DISCUSSAO - do Parecer da Comisséo de
Justiga e Redacao e Comissao de Educacéo, Cultura, Esportes e Turismo opinando

Irfavoravelmente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2020, que concede o Titulo
I de CIDADAO BEZERRENSE ao Sr. CLOVIS CORREA DE OLIVEIRA, de autoria do Vereador

O13/2020 de autoria do Vereador EVANDRO SILVESTRE DA SILVA. Lida a ordem do dia o
. ‘, senhor presidente encaminhou para as comissoes compelentes 0 Projeto de Lei n°

O20/2020, colocou em Unica votacao o Projeto de Decreto Legislativo n° 009/2020, o qual
foi aprovado por unanimidade de votos, , ainda colocou todos os requerimentos pela ordem
com a justicativa de seus respectivos autores, os quais foram aprovados por unanimidade de
votos por m encaminhou as mogoes de pesares para serem entregues as familias enlutadas.
Néo havendo mais matérias em discusséo o Sr. Presidente enoerrou o pequeno
expediente e deliberou para o pronunciamento dos vereadores previamente inscritos para

I o grande expediente. Apos o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente' ~ enoerrou a presente reuniao e conv u a préxima para o dia 29 de setembro, no horario
regimental e local de costume, que ara cons ar redigi a presente ata, que se aprovada

JOSE HAILTON DE CARVALHO E SILVA. 3- REQUERIMENTO N° 105/2020 de autoria do
‘ Vereador ADEMILDO FRANQA DA SILVA. 4- REQUERIMENTO N° 104/2020 de autoria do

Vereador ELIEL VIEIRA DE LIMA. 5- REQUERIMENTO N° 106/2020 e MOCAO DE PESAR N°
012/2020 de autoria do Vereador EVALDO SOARES DE OLIVEIRA. 6- MOCAO DE PESAR N°
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i sera assinada pelos membros - » esa direto . Bezerros - PE, 29 de setembro de
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